

华新立交桥二层通行方式再调整

但南北方向通行只允许掉头和右转；优化后，车辆通过第三层时，东西方向通行可直行、左转、右转、掉头；

本报讯 昨日，记者从市公安局交警支队获悉，为改善华新立交桥拥堵难题，方便周边居民出行，衡阳交警部门再次对其通行方式进行了优化。

市公安局交警支队设施管理大队负责人刘德承介绍，优化前，车辆通过华新立交桥第三层时，东西方向车辆只能直行和右转，南北方向车辆只能右转不能直行。优化后，东西方向通行可直行、左转、右转、掉头；但南北方向通行只允许掉头和右转。

交警部门表示，华新立交桥之前的通行方式虽然提升了东西向车辆通行效率，但也相应地增加了中间层的交通压力。现在通行方式调整后，可有效缓解立交桥中层拥堵的问题，提升整个立交桥的通行能力。

交警提醒，机动车在华新立交桥第三层通行时，一定要按照道路标示标线行驶，不要压实线行驶。另外，允许车辆从虚线一方向实线一方变道，实线一方不能向虚线一方变道，以此确保南北向匝道上来的车辆只能掉头和右转，否则将面临处罚，若发生交通事故要负全责。需要注意的是公交车、大客车还是继续按照之前的环岛通行方式。



华新立交桥俯瞰图

坚守岗位 热情服务

“衡阳群众”打卡高铁衡山西站

■通讯员 夏楚

本报讯 正值暑期旅客出行高峰时期，衡山县开云新区管委会联合共青团衡山县委组织10余名“衡阳群众”志愿者每天轮流来到高铁衡山西站开展新时代文明实践活动，助力衡山县卫生健康局、汽车客运管理办公室、高铁西站派出所，为来往过客提供便民服务。

“请各位旅客出示健康码！”志愿者不顾天气炎热，戴着口罩一遍一遍地提醒着过往旅客，积极引导旅客扫描二维码、出示健康码及搬运行李。

“来高铁站做志愿者已经有近半个月了，我们每天分两班近十六个小时坚守岗位，任务虽然较为繁琐，但我们丝毫不觉得累，反而在听到旅客诚挚的感谢声后心里乐开了花！能为社会贡献绵薄之力，我们感到很欣慰。”志愿者刘姣文说到。

每到暑期高铁衡山西站都会迎来大批旅客，但因为有了“衡阳群众”志愿者加入到便民服务的队伍中，减轻了激增人流给站内带来的服务负担，也为旅客提供了更贴心的帮助，彰显出文明县城的良好形象。

■本报记者 金明达
通讯员 屈江华

聚焦物流产业发展 激荡创新智慧

衡阳市企业发展“船山论坛”（第十七期）举行。朱健出席并为导师颁发聘书

■本报记者 罗文鹏

本报讯 8月8日下午，衡阳市企业发展“船山论坛”（第十七期）举行，聚焦衡阳物流产业发展，激荡创新智慧。市委副书记、市长朱健出席并为导师颁发聘书。

本次论坛特邀上海交大党委常委、宣传部部长、航运与物流管理专家胡昊担任导师团团长。导师团成员包括：深圳云天励飞技术有限公司董事长兼CEO陈宁，湖南响当当物流科技有限公司董事长李建军，京东智联云湖南总经理谭啸，湖南安恒信息技术有限公司董事兼总经理王建红，湖南安恒信息技术有限公司副总经理秦树春，上海庆芮资本管理合伙人李洪明。

湖南衡缘集团、衡阳市雁城物流园有限公司、湖南红光物流有限公司负责人先后登台路演。

“物流业中有大学问。它既是建设现代产业强市的重要支撑，又是百姓日常所需的民生工程。”路演间隙，朱健一一为企业的发展支招。他强调，支持物流业的发展，

要统筹算好经济账、发展账、民生账三本账。经济账是看物流业本身的投资产出，发展账要看物流业为其他产业降低物流成本作出的贡献，民生账要看物流业为全市百姓购物、生活形成的到货周期和服务效率。

朱健指出，衡阳的物流骨干企业，起步在区域，优势在区域，最终也是立足于区域落地成长为参天大树。要继续做实市县乡镇村配送网络体系，打通“最后一公里”；要做做强平台、设施、队伍、金融等，形成协同高效的生态体系。政府将从政策扶持、智慧平台、基础设施、金融支撑等方面助力，全面支持衡阳物流产业发展壮大。

“加快物流信息化，推动实现城乡物流配送公化化。”“尝试与供销社合作，完善乡村物流网络，打通城乡物流‘最后一公里’。”“深化与铁路、银行的合作，以开通中欧班列为

切入点，大力发展战略型国际贸易。”……导师们结合各自专长，纷纷为路演企业献计献策，深入探讨行业发展趋势，并就下一步洽谈合作达成共识。

随后，陈宁以“人工智能赋能新时代”为主题，分享了人工智能技术领域最新资讯和前沿观点。胡昊从专业角度指出，物流成本是评价经济竞争力的一个重要要素，应加强供应链管理，创新业务模式，加快发展智慧物流，持续降低物流成本，不断增强衡阳经济竞争力。

论坛上，2020年衡阳市上市后备企业与上市培育企业名单正式发布，湖南大三湘茶油股份有限公司等45家企业入选“2020年衡阳市上市后备企业名单”，湖南省矽茂半导体有限公司等100家企业入选“2020年衡阳市上市培育企业名单”。朱健与导师们共同为上市后备企业授牌。

船山论道 助衡企飞
衡阳市企业发展“船山论坛”



衡阳人动起来，感受健身魅力吧

我市举行“8·8全民健身日”全民健身展示活动

■文 / 本报记者 唐海强
图 / 通讯员 何社成

本报讯 8月8日，2020年衡阳市“8·8全民健身日”全民健身展示活动在市体育馆举行，来自全市文体单位和运动协会的近千名运动爱好者一展健身风采，推动全民健身，助力全面小康。

活动现场，展示节目丰富多彩，有动感活泼的广场舞，有韵味十足的旗袍秀，有时尚酷炫的流行舞，有铿锵激昂的威风锣鼓，有轻快优美的啦啦操，也有嗨翻天的动感单车……这些运动项目完美汇聚了多种文体项目的特性，点燃了衡阳人民的运动健身激情，展示了“全民健身我快乐”的精神风貌。

据悉，近年来，我市已累计投入

7亿多元建设了一大批群众体育活动场馆，每年开展市级大型群众体育活动60次以上，参与活动的人数突破30万人次。当前，随着疫情防控进入常态化，全民健身已成为一种时尚、一种趋势。

市文旅广体局负责人@衡阳人：加入到全民健身的行列中来吧，一起在精彩的群众体育运动中感受全民健身的独特魅力。

“幸福呼吸”项目在我市启动

■陈书云

本报讯 8月8日，北京中日医院专家来衡举办培训班，“幸福呼吸”项

目在我市如期启动。

据了解，“幸福呼吸”项目由中日医院推广、质控，南华大学附属二医院为衡阳地区牵头单位，旨在提升基层医

生对慢阻肺疾病的识别和防控水平。在当日的培训班上，北京中日医院多位专家推行了专题讲座，还手把手教基层医生使用便携式肺功能仪。